
Podpořte hlasováním obnovu vnitrobloku Za
Žižkovskou vozovnou
04.10.2016
Do 10. října se můžete zúčastnit soutěže o Park desetiletí a podpořit hlasováním obnovu vnitrobloku Za
Žižkovskou vozovnou.

Cílem obnovy vnitrobloku Za Žižkovskou vozovnou, jehož původní podoba vznikla v 50. letech
minulého století, bylo vytvořit kvalitní obytné prostředí pro obyvatele přilehlých domů i návštěvníky

z blízkého okolí. Navrhované řešení navrátilo na území vnitrobloku jeho původní náplň – volnou rekreační
víceúčelovou travnatou a zpevněnou plochu s vybavením soudobého městského mobiliáře včetně herního
prvku pro děti. Architektonické řešení je jednoduché, přehledné, upoutá čistotou linií a volbou
použitých materiálů. Autoři projektu z ateliéru a05 Ing. Pavlína Malíková a Ing. Aleš Steiner dostali od
investora – městské části Praha 3 – velmi jasné zadání: vytvořit esteticky hodnotný veřejný prostor určený
k rekreaci obyvatel dotčených domů a široké veřejnosti, přizpůsobit budoucí úpravy tohoto prostoru pro
všechny věkové kategorie návštěvníků, vyřešit obslužnost prostoru tak, aby do vnitrobloku nevjížděla
motorová vozidla, umístit kontejnery na komunální odpad, opravit výduchy podzemních krytů civilní
obrany a zakomponovat je do navrhované úpravy, zrušit shozy bývalé uhelny.

Posláním soutěže je vrátit se k dílům krajinářské architektury, která byla v minulém desetiletí oceněna
odbornou porotou v rámci soutěže Park roku a zjistit, jak dalece odpovídá jejich současný stav původním
záměrům. Často skloňovaným výrazem v rámci veřejné zeleně je „udržitelnost“.  V rámci přehlídky se tedy
zaměří odborná porota především na to, jak parky obstály v čase a jaká je jejich perspektiva. Účelem
soutěžní přehlídky je rovněž upozornit na nezastupitelné funkce ploch zeleně, pro jejichž naplňování je
nutná odborná a pravidelná péče a údržba.

Hlasovat o CENU VEŘEJNOSTI můžete na

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:778931/lastUpdateDate:2016-10-04+13:57:22/image.jpg
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:778932/lastUpdateDate:2016-10-04+13:58:05/image.jpg

